x=-1,0, 1, 29 ©, ARHPEA 4 - x > 2 2 o 57 sh= x o]
3he B 57
® -1,0,1, 2 @ -1,0,1 ® -1,0

@ 0,1, 2 ® 1,2



2.

o T AP A —2x + 5y = 3 9] a7} opd A-2?

@ (-4, - 1)

@ (1, 1)

® (21

)




of a7k (5.1) & o, k o] gL& 73}



@© si7t §itt.
@ (0, —-1)

@ (1, 0)
® (0, 0)



Lo

= 3
Ay = 4x+ 5 0] 29

o]
=

5.

shelat.

%

, abc °] 3=

S}
=

c 2t



S

oR 7

@ axb 3 0

B a+b

@ b



DHEH -y 6=0 9 IAZE TR o, L AEAE A

D A1, 3AHEH @ Al 2, 4AEH
@ A1, 4AFEH @ A1, 2, 3AHEH



8. UAWSy—ax+b o IHIATH (0, -3), (2 0) & AL o,
a o] gH& Ftelet.

=g
=¥



2 944 1
:;};}4 rha g o

_rb

7R @ 47}
D 3



10.

ol 4 wle] o] 7%}

7140l tha J ATl A H A o]

A zZyzt 7 0, 8 7K, 9 H, 9 NE
H S|z 2 10 of Y=ol & of,

g BSOS eI (AE S



300 €&t A"} 700 ¥ #E] #WE Fote] 10 HE AL,
4000 Y o]} 4500 ¢ olsl7t EA| s 1 gt} of2-2 WS H ) A

Fe A2

A& E Fehe Bgolh [ [¢re gtoz g1 ¢f

11.

W x ) Atk dEe | © A4 ons

@ 300(10 — x) + 700x

@ 3.75



12. o A-E 3¢Y 71YS sh=d] 10000 ¥o] 1 319 712 s
1000 ¥ #H2] A& 800 Yofl ¥ 4~ okl it} 1000 ¥ A2 A2
2 oA W of 3] 7H] 7 A7t f-2] 9HA] Foke dgoltt.
Hl 7S A ofet,

319 7192 oA EH Aol 10000 Yol E3L 1 Hefl 1000
A A A4S 800 Ao B S glonz x P WA =W
Eof7h= HlE2 ( ) Yoltt.

31 711 514 A =19 1 B-E 1000 Yof] DA HEE x

Agwaw () Yol
39 7}l pelsteld we () A o4 Welok
g,




13.

)

@® (2, 1)
@ (3, 1)

@ (1, 2)
® (2, 2)

AAa x, yoll thstod 2x+y =5, x+y =42 o, AHLTA 2 9] 5

® (1 3)

=

il



ax—2by =2
2ax + by =24

o a7} (4, 2) & wl, a®b O] F-2?

25 25
% ®Z @ = ® 25



A, B % Z79 A7t ook A 22} 4 7iet B 22 3 Q] A
4700 Holal, A I=Fe] 7FA-2 g TpAte] 7HA ETt 300 ¢ T B TR
ettt A 32} g 7fet B AF gt o] A7

© A 400 Y, BIHAF 100
@ ATA} 500 9, BIHA : 200 Y
® AR : 600 Y, BIAF @ 300 Y
@ A} 1700 Y, BIEA}F 400

® AR 800 ¥, BIA} : 500 ¥



16.

Folt A%A] 7 ATS Stk 2717H B ¢ 5 271t
2o A4S AT 2 4451 3 A4S Hete] 01 44D
_1_?.__

14 3E QU FEH AT 2 B5eo] A4S Fotolel.

Yk 4l



2

H
off 72 2% S7FskA A,

1
S7Fete] A= 24 /W7 S7FSEAH. o] 2o 1t AlEe

ol
-

% rlo 38 |r

o Mo
o
fo X -
2

@ 315 7 @ 451 7 ® 600 7R
@ 612 7h ® 704 7}



= 1+ 3x
o

18. +1>0.4(x+2) 2 35 Falofat.

S

e e
=%



HYAGA S 7 Mz 22 o, ab O] &

Fajolat,

x+2y=13
ax—-8y =11

x=y=7
-x+by=1




X
—— 2=0
2+y+

D 2 ® 3

b olt}. olu, a—b o 27



©

©)

—4x+2y=4
x+2y=-2
2x+y+1=-3-3y
0.1x-0.3y=-1

2x — 6y =-10

®



22. ojr ZapHo| © Enxtole}l AHEA/F RE 12 T} Q). v 2
Aol BetH Y B 327]olh. AEats 2 tflA] ALoteiet

S EER o



23.

T

o] 377} H ==



<

Jl B
Noox
ofu 3

N —

o]
T
G
KX
b
= &
DS
o oy
R~
g
| .

S— > q
R T
ﬂo/ \?w/ N_u._._w
_, _’ =
= 2
T g w
IS %
o) W T
E

® S A4

@ A&, A4



25.

™I} Zo] 7h= 50m, A= 30m o] 2{ARz}
Y mofo] 22 QEHE A7 am A
M7¥ete] o2 w7 glth k9] Yoz}t
1080m? °] == 22 7H7HE AlZfstal H A
7+ 30171

D 1277+ & @ 1A Z
@ 20A17F = B 25A17F S

3 184]

N
o

T

E




